

菲律賓聖公會中學小學部舉辦 「騎單車遊寶島」文化導覽饗宴

#聖公會中學 #僑務委員會 #「一一二年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務」 #「騎單車遊寶島」 #菲律賓

菲華文教服務中心

活動時間：2023-10-05

聖公會中學訊：本校為了響應中華民國僑務委員會菲律賓地區「一一二年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務」，由僑委會指導及贊助、菲華文教服務中心主辦、聖公會中學承辦，於10月5日（星期四）在小學部辦理「騎單車遊寶島」文化導覽服務。目的是藉此活動將臺灣地理景觀以及騎單車的好處及介紹給學生，讓同學們在體驗騎單車的樂趣時，也同時欣賞到台灣獨特的自然美景。

舉辦這次的活動旨在推廣騎單車的好處；騎單車不僅有助於鍛鍊體魄，增強心肺能力，還能緩解壓力與緊張情緒，更有助於減肥。騎單車亦能促進環保意識，是公認碳排放量最低的通勤方式，能夠減少對環境的污染。我校利用視頻營造代入感，呈現虛擬景象，讓學生邊騎單車邊遊覽台灣美景，如太魯閣、日月潭、九份等，寶島美景盡收眼底。

部份小學生還在活動中體驗了騎小型單車的樂趣。此外，還另外添加了一個有趣的塗色活動，讓學生創作屬於自己的彩虹世界，使活動增添豐富色彩。

這次活動讓學生們透過環島，看見台灣的輪廓，以及連結土地共享感動。希望藉此激發學生對環保和自然的關愛，讓學生更好地認識這個美麗的島嶼，同時關心環境，熱愛大自然。

這種寓教於樂的方式，比教條式的教育方式，效果更為顯著，廣受學生的好評。未來，我校將繼續推廣此類活動。



六年級同學及三年級同學也發揮獨特想法，展示單車彩繪成果（乙組）。

2026/2/2 下午 10:43:14

菲律賓聖公會中學小學部舉辦 「騎單車遊寶島」文化導覽饗宴

#聖公會中學 #僑務委員會 #「一一二年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務」 #「騎單車遊寶島」 #菲律賓

菲華文教服務中心

活動時間：2023-10-05



志工老師設計單車著色圖卡，四年級及三年級同學們彩繪展現創意。現場還搬來單車，讓學生們親自體驗騎單車的樂趣。

2026/2/2 下午 10:43:14

菲律賓聖公會中學小學部舉辦 「騎單車遊寶島」文化導覽饗宴

#聖公會中學 #僑務委員會 #「一一二年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務」 #「騎單車遊寶島」 #菲律賓

菲華文教服務中心

活動時間：2023-10-05



特別班同學們以單車為主題動手繪畫，展現對台灣寶島美麗風景的無限想像。

2026/2/2 下午 10:43:14

菲律賓聖公會中學小學部舉辦 「騎單車遊寶島」文化導覽饗宴

#聖公會中學 #僑務委員會 #「一一二年海外民俗文化種子教師在地研習暨文化服務」 #「騎單車遊寶島」 #菲律賓

菲華文教服務中心

活動時間：2023-10-05



文化導覽志工先為六年級學生們以照片與影片導覽台灣各大風景名勝。

六年甲組



二丙

六年級同學也發揮獨特想法，展示單車彩繪成果（丙組）。